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BBEJEHHE

laHHbiu  dokymeHm npedcmabssiem co0oU pac4yemHO-NOSICHUME/IbHYW  3anucky K
AzbOomy vYepmexeu: «KOHCMPYKYUU NOKPLIMUS U3 3AMKHYMbIX 2HYymocBapHsix npoguaeu
¢ BepxHum nosicom u3z npokamHoeco dBymabpa nponemom 18m, 24M. YknoH kpobau 102,
codepxawyw ocHoBHble pe3y/sbmamsl pac4yeémHo-2paguyeckux padom no:

— npobBepke HA3HAQYEHHbIX CEYEHUU OCHOBHBIM KOHCMPYKUUSM NOKPbIMUSA, NpU
dbycmoporHHeu padome cBa3zeu nokpsimus;

— npobepke HA3HAYEHHbIX CEYeHUU U moAwWuH 3n1emMeHmoB 8 y3zax KoHCmpykyuu
nokpsimusi, npu dBycmopoHHeu padome cBsizely NOKpPbIMUS,

Pac4émHo-epaguyeckue padomsl BbinosHeHsl Ha 0cHOBaHUU UCXOOHbIX  daHHBIX
npedcmabienHsix 3aka3qukoM U mexHu4Yeckux  HopmamubBHeix npabBobeix  akmob
deucmByrwwux Ha meppumopuu P®.

OcHoBHbIMU UCXOOHbIMU GaHHBIMU, Y4YméEHHbIMU B daHHou padome, s6/sw0mcs:

— TexHuveckoe 3adaHue, [lpunoxeHue N°1 k dozobopy N°16-03/23-P om 16.03.2023
(danee no mekcmy — TexHu4eckoe 3adaHue);

— A/bOoM: «KOHCMPYKYUU NOKPLIMUS U3 3AMKHYMsIX 2HYymocBapHsix npoguieu ¢
BepxHum nosicom u3 npokamHozo dBymaBpa nponemom 18M, 24M. YknoH kpobau 102 ».
UWugpp—1.01.08-Y10-1-KM (dasee no mekcmy Asbdom).

L{ensmu Hacmosweu padomsl 56/500mcs:

— npobBepka ckoHcmpyupoBaHHeix Y3108 U coeduHeHUU CMPONU/bHLIX  HEpM,
nodcmponu/ibHeIX — @epM, Nodcmponu/ibHelx — 0anok, mopuyebeix Oasok, cBsseu U
Hadk0/10HHUKO0B;

— onpede/ieHue Hecyweu cnocodHocmu Y3108 u coeduHeHuu 3/1eMeHMoB nokpeIMUs.

PacyémHo-ecpaguyeckue  padomsl  BeinosHAsucs Ha ~ 0a3e  npocmpaHcmBeHHsix
pac4demHsix Modesed, c@opmupobBaHHbix 048 XapakmepHbIX pac4YeémHsix @pazmeHmob.
Yeunus u onopHblie peakyuu B 3n1emeHmax 63samsl u3 A/ZbOoma, @ makxe pac4yemHsix
modeneu, BvinosHeHHsix B npocpammHom komnsekce [IK «/IMPA-CATIP».

fassHeuwuu pacdem npou3beden coenacHo ([l 16.13330.2017 “CmasbHsie
koHcmpykyuu” (danee Cl1 16), CI1 294.1325800.2017 “KoHcmpykyuu cma/ibHsle.

%I- "

g lpaBuna npoekmupoBarus.” (dasee C[1 294).

S

]

©

S

S

S

S

o

=

S

e

2 /lucm
o 1.01.08-410-1-PN3.2 3
= Usm. | Neyyq. Y lucm. \N®°Gok)  [lodn. YAdama




PACYET Y3/10B [104CTPOMU/IbHONA BA/IKU Bl1-12-75
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Puc. 111 Y3en 1 nodcmponunsHod danku Bl1-12-75.

HUcxodHeie daHHble:
OnopHeil praHey:

- t=3,0 cm wupuHou b=25,0 cm;

- cmasns (355, R=340 H/MM'=3.466 m/cM npu moiawuHe npokama om 16 do 40 mm
no madsa. B.3 ([116.13330.2017.
[lodkparobasa daska (bI1):

- cevyeHue — [l6ymabp 70LlU3;

- cmanb (3906;

- R,=380 H/MM'=3.874 m/cM npu moawuHe npokama <30 mm no maos. B.4 C[1716;

/lucm

%IDI- - Rg =0.58- R, /ym =0.58-390/1.025 = 220.7% = 2.250T1/cM? madn.2, maon.3
%‘ (1116.13330.2017.
3 Yeunus:
- onopHble ycuaua y @aaHya (onopHsil y9acmok y ¢aaHyal): Q = 377 m;

g
’§ Pac4em cBapHeix wbBob kpenseHus 0a/ku K onopHOMYy GAAHUY:
P Tak kak Br-Ryr=0.7-219=153<B,'R,, =1.0-2.2 = 2.2, dasbHeuwuu pac4em
S 6edem no memanny wba.

f3:=0.7 [3,=1.0 — no madn.39 ([l 16.13330.2017 dns mexaHu3zupoBaHHou cBapku npu
rg d< 74,
S
%
e 1.01.08-4Y10-1-PN3.2
= Usm. | Neyyq. Y lucm. \N®°Gok)  [lodn. YAdama




B3zam.uHs.Ne

[lodn. u dama

MHg.Nenodrn.

R, — pacyemHoe conpomubBaeHue memanna wba cpesy no memasny wba no mada.
[.2 (1 16.13330.2017 das npoBosoku (6-08/2C
R.=215 H/mm?=2.19 m/cm?

R,. — pac4emHoe conpomubneHue memassna wba cpe3y no Meman/ny epaHuysl

cnnabnenusi no mada. 4 ([ 16.13330.2017 das npoBonoku (6-0812C
R..=0.45R,,

ede R, — HopmamubBHoe 3HaveHue BpemeHHozo conpomubneHus ocHoBHozo Memasna,
dns €355 npu moswuHe om 16 do 40 MM R,, = 490 H/mM? = 4.99m/cM? - mada. B.3 (1
16.13330.2017;

R..=0.45-4.99 = 2.2 m/cM?,

KpenneHue onopHozo ¢/raHya k oaske ocywecmbasemcs npu noMowu cBapku.

(BapHou wob padomaem Ha cpe3 om deucmBus cuswl Q. YcnobBue npovyHocmu umeem
6uad:

Tr = \/(TNf +7u7) 4 (tar)” < Ruy Ve
ede:
Tye — Hanpsxenue 8 memasse wba om deucmBus npodo/sbHOU CU/bI;
Tof — Hanpsxevue 8 memasnse wBa om dedcmBus nonepe4qHod cu/ibl;

vy ~ HanpsxeHwue 8 memasne wba om deucmbBus MomeHma,
Ny

TN = m
3Qn

Tor = ————;

of Zﬁf'kf'lw
_ Mg
vy = W

Ny = 0.7 — npodo/bHas cxumarnwas cuna om Bempa.
Qn = 37.7T — onopHsle ycuaus 6 oaske.

My, — momeHm om nonepe<4Hou cu/isi Q.
My =Qn-eo=377-1,9=7163T"cm;

eqQ ~ paccmosHue om Mecma Npu/oXeHUs onopHoU peakyuu do YeHmpa MmaXecmu
cBapHeix wbob;

W, — momenm conpomubneHus pac4emHozo ce4eHus cBapHozo wBa no memasny wba

(npu B3, =0.2 W, = 247.96cm>)

k:=0.8 cM — kamem wba;

[,=90.8 cm — pacvyemHas dauHa wbob 6 cbapHom coeduHeHUU.
0.7

- _001T/cM?
N Z0.7-08-908 T/eu
3377
Tof =3 071396 LT/om
_ 7163 o
M = 5q7.06 - 020 T/OMT

Takum o00pasom:
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2
Tf = \/(TNf + TMf) + TQfZ < wa “Yer
7 =/(0.01 4+ 0.29)2 + 1.112 = 1.15 1/cM? < 2.19 T/cM?.
[lpoyHocmb cBapHozo wBa kpenseHuss onopHo20 ¢/aHya odecnedeHa.

[lpobepka npovyHocmu onopHoz2o ¢naHya Ha cMAMUe:
Yenobue npovyHocmu 6 coombemcmbBuu ¢ n.8.5.17 umeem Bud

Qn
<R,
b, s p Tre

g =

Qp = 37.7T — onopHasa peakyus;

b, = 20.0 cM - ¢akmu4eckas WupuHa onNUPAHUs @/aHya Ha Cmo/uk;

s =2.0cM — MO/MWUHA 30Hb ONUPAHUS pedpa Nnodcmponu/bHOU KOHCMPYKYUU HA
CMO/IUK;

Rp = Ryn/Vm

ede R, — HopmamubHoe 3Ha4veHue BpemerHHozo conpomubneHus ocHoBHozo Memasna,
dns (355 npu moswure om 16 do 40 mm R,, = 490 H/mm2 = 4.99m/cm? - mada. B.3 CI1
16,

Y» = 1025 — ko3ppuyueHm HadexHocmu no mamepuany no mada.3 ([l 16.13330.2017

R, = 4.99/1.025 = 4.87 T/cm?
37.7
7720020
[lpo4Hocmb ¢raHya Ha cmamue odecneveHa.

= 0.94 < 4.871/cM?

Pac4em onopHoeo ceveHusi da/sku Y onopHo2o ¢AaHya Ha cpes:
Pacyem Ha npo4Hocms 3/n1emMeHma npu deucmBuu 8 ceveHuu nonepe4Hou cu/bl Bedem.
kak dna danok 1-2o kaacca (6 coomBemcmbBuu ¢ n.4.2.7 CI1 16)
Pacyem Ha npoyHocms 6 onopHom cedeHuu Oasku BeinosnHsem 6 coomBemcmbuu c
n.8.2.1 CIM 16 (p.42):
_es
Ity Rs .
ede Q =37.7T — onopHas peakyus 0a/Ku,
S = 164.03 cM* - cmamuyeckuu mMoMeHm ceveHUs 0NOPHOU 4acmu CMeHKU 0a/IKu;
[ = 2952.45 cM?> — MOMEHM UHepyuu Ce4eHusi onopHoU H4acmu CMeHKU 0a/Iku;
t, = 18.0 MM — moswuHa cmeHku dBymabpa nosca;
Ry, =0.58-R, = 0.58-3.874 = 2.247 T/cM? - pacyemHoe conpomuB/eHue cmasu nosca;

Ye = 1.0 = ko3gppuyueHm ycnoBud padoms: (no mads. 1 (1 16, npumedarue 5);
37.7 - 164.03

2952.45-1.8-2.247-1.0

Hecywas cnocodHocmbs nonepe4Ho2o ceyYyeHus 0a/ku Ha cpe3 om deucmBus onopHou
peakyuu odecnedeHd.

=0.518<1
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Puc. 12.1 Y3en 2 nodcmponunbHou oanku bli1-12-75.
UcxodHele daHHble:
OnopHas naacmuHa:
- 1t=20 cm™;
- cmasns (355, R,=340 H/mMM=3.466 m/cM npu moiwuHe npokama om 16 do 40mm
no madn. B.3 ([116.13330.2017.

% [lodkparobasa daska (bI1):
E - ceveHue — [6ymabp 70LlU3;
Q - cmasns (3906;
- R,=380 H/MM=3.874 m/cM npu moswuHe npokama <30 mm no maos. B.4 ([116;
- - Ry = 0.58 Ry, /¥ = 0.58-390/1.025 = 220.7% = 2.250T/cM% madn.2, madn.3 Cr16.
E Yeunus:
Z - Yeunue om Bempobou Haepysku N = -0.7 m;
(o]
~ - Yeunue om cmponusbHeix gepm: Q = 3579 + 3579 = 7158 m;
- Yeunue om cmponusbHeix gepm: M = 216 mm;
S
S
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Pac4em cBapHeix wbob onopHou naacmuHsl cmMponu/ibHeIX GepM
Tak kak Br-Ryr=0.7-219 =153 <, Ry, =1.0-2.2 = 2.2, dassHeuwud pac4em
6edem no memanny wba.
[3:=0.7 [3,=10 — no madn.39 ([l 16.13330.2017 dns mexaHu3zupoBaHHou cBapku npu
d<14,;
R, — pacvyemHoe conpomuBseHue memaana wba cpesy no memasnny wba no madas.
[.2 (1 16.13330.2017 dns npoBosoku (6-08/2C
R.=215 H/mm?=2.19 m/cm?
R,. — pacyemHoe conpomubneHue memasnna wba cpe3y no Memainy 2paHuysl
cnnabnenuss no mada. 4 ([ 16.13330.2017 dns npoBosoku (6-0812C
R..=0.45-R,,
ede R, — HopmamuBHoe 3HayveHue BpemeHHoco conpomubBieHus ocHobBHoco
memansnna, das (355 npu moswure om 16 do 40 mm R,, = 490 H/mm2 = 4.99m/cmM? -
mada. B.3 ([l 16.13330.2017,
R..=0.45-4.99 = 2.2 m/cm?,
KpenseHue naacmuHsl kK nodcmponu/bHoUu 0a/ke ocyuecmBasemcss npu noMowu
cBapku.
(6apHou wob padomaem Ha cxamue om deucmBusa cussl N. YcnoBue npo4yHocmu
umeem Bud:

Tny < wa “Yes
ede:
Tyy — HanpsxeHue 8 memasse wba om dedcmBus cxumarnweu cu/bl;
N¢

T = .,
Nf :Bf'kf'lw

N, — cymmapHasa onopHas peakyusi 0m CMPONU/bHbIX GepM.
ke=0.7 cM — kamem wba;

l,,=74 cm — pacyemHasn dauHa wBob 6 cBapHom coeduHeHuu;
71.58

= =197 1/cm?
N T 070774 T/em

Takum odpasom:
Tnf < wa “Yes
Tyy = 1.97 T/cM? < 2.19 T/cM?.
[lpo4Hocmb cBapHoco wBa kpenseHuss onopHoU NAACMUHLI CMPONU/bHLIX GepM Ha
nodcmponu/ibHYw 0a/ky odecneyeHa.

lpobepka npo4Hocmu cmenku dBymabpa 6 mMecme npunoxeHus Hazpysku
CoenacHo n. 8.2.2 (I] 16.13330.2017 pac4yem Ha npoYyHOCMb CMEHKU 0A/KU, He
Ykpen/neHHou pedpamu xecmkocmu, caedyem BvinosHsms no gopmyre:

Gloc < 1
Ry7:

/lucm
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F
Oloc = F

ef

ede F = N.=7158T — pac4yemHoe 3Ha4yeHUe Hazpy3ku,
leg = b+ 2h — ycnobHas druHa pacnpedeneHus Haz2py3ku;
b - wupuHa onupaHus BepxHezo 3/1emMeHma;
h - pa3zmep, paBHeil cymMMe mMOAWUHbI ONOPHOU NAAQCMUHLI U PacCmMosiHUS Om
HApyxHoU 2paHu no/iku do Ha4asna BHYympeHHezo 3aKpya/eHUs CMEeHKU;
lop =b+2h=20+2+(2+275+2.8) = 35.1cm
71.58

o=18-351-3874.1 229 <1

[lpoyHocmb cmeHku Ha dBymabBpa 6 mecme npuioXxeHUs HA2cpy3ku 00ecneyvenHa.

1.01.08-410-1-PN3.2
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Puc. 2.1.1 Ysen 1 nodcmponunvHou gpepmsr Pf1-12-55.

UcxodHble daHHble:

Bepx+uu nosic (Bl):

- cevyeHue — [6ymabp 20K4,

- Cmasb (3906,

- R,=380 H/MM=3.874 m/cM npu mo/swuHe npokama om 5 do 16mMM no maos. B.4
Cré;

- Ry = 0.58 Ry /¥ = 0.58 - 390/1.025 = 220.7 H/mm = 2.250 T/cm? mada.2, madn.3
Criieé.
Packoc:

- ceqeHue — 2 L 75x9;

- cmans (355 R, = 340 H/mMM = 3.466 m/cM? - mada. B.3 (11 16.13330.2017 (npu
mo/wuHe npokama om 10 do 16MM);

- Y20/ npuMsikaHusi k nosicy — 19,0°.

E OnopHsiu ¢raHey:
§ -t =20 cm wupuHou b=25,0 cm;
- cmase 355 Ry = 340 H/mM = 3.466 m/cm? - madn. B.3 CI1 16.13330.2017 (npu
© mo/wuHe npokama om 10 do 16MM).
§ Yeunus:
Z - onopHele ycunus B nosice (onopHeid y4acmok y ¢aanya): Q=26.995m, N. = N, =
'§ 0.700m;
- ycunus 6 packoce: N, = 80.718 m, M = 0.0 mm, Q = 0.06Tm.
g
§ /lucm
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Pac4em cbapHeix wbob kpenneHus nosica k gpacoHke
Pacyem npo4Hocmu cBapHeix wbob BeinosHsem coznacHo n.14.1.19 ([ 16.13330.2017:

2
= \/(TQ + TMy) + (TN + TMx)Z < sz “Ye

f3:=0.7 [3,=10 — no madn.39 ([ 16.13330.2011 dna py4Hou u mexaHu3upobaHHOU
cBapku (unu nopowkoBod npoBosokod) npu d<14;
R, — pacyemHoe conpomubBseHue memanna wba cpesy no memasnny wba no mada.
[.2 (1 16.13330.2017 das npoBosoku (6-08/2C
R..=215 H/MM?=2.19 m/cm?:
R,. — pac4emHoe conpomuBseHue memassa wbBa cpe3y no memanny epaHuysl
cnnabnenuss no mada. 4 ([ 16
R,.=0.45-R,,
ede R, — HopmamubBHoe 3HaveHue BpemeHHoco conpomubBieHus ocHoBHoco memassna
- dna memanna ¢aanya (355 npu moswure om 16 do 40 mm R,, = 490 H/mm?2 =
4.995m/cm? - madn. B.3 (11 16;
R..=0.45-4.995 = 2.248 m/cm?,
- dns memasnna nosica (3905 npu moswure do 30 MM R,, = 520 H/mm? =
5.301m/cm? - madn. B.4 (11 16;
R..=0.45-5301 = 2.385 m/cm?
lTak kak R,, = 2.248 < R,,, = 2.385, npuHumaem 6 pac4em epaHuyy cnaabreHus no
ocHoBHoMy memasny ¢raHya.
Tak kak B - Ry =0.7-2.19 = 1.533 1/cM? < 3, - R, = 1.0 - 2.248 = 2.248 T/cM?,
da/bHedwuu pac4em Bedem no memassny wéa.

Y. = 1 - ko3ppuyuesm ycnobuu padomsr wba (no mada. 1 C[1 16, npumeyaHue 5).

k,=0.6 cm — kamem wBa no cmeHke;

k:=0.8 cMm — kamem wbBa no noskam;

A~=46.93 cM — pacvemHas naowads wba (0e3 yyema wbBob Ha paduycax
CONPSIXEeHUS CMeHKU C No/AKaMU);

W.=273.5Tc» — momeHm conpomubreHusi pac4emHozo cevyeHusi cBapHozo wba no

memanny wba (des yvema wbBoB Ha paduycax conpsaxeHuUs CMEeHKU C NoAKAMU).
N 0.700

Ty = A_f = 1693 0.015 T/cm?
Ty, = 0.0 T/cM?
Q-S 26.995-183.84 )
o=y, T 290013 - 1.05  oeT/eM
Ty, = 0.0 T/CcM?
7 =/(0.013 + 0)2 + (1.625 + 0)2 = 1.625 T/cM? < 2.248 T/cm>;

Yenobus BeinosHawmea npoyHocms wbobB odecneveHa.

/lucm
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Pac4em kpenserus ¢acoHku k noscy
f3:=0.7, [3,=10 — no madn.39 ([l 16.13330.2017 dnss mexaHu3zupoBaHHou cBapku npu
d<14,;
R, — pacyemHoe conpomubBseHue memaana wba cpesy no memasnny wba no maodan.
[.2 (1 16.13330.2017 dns npoBosoku (6-08/2C
R.=215 H/mm?=2.19 m/cm?%
R,. — pac4emHoe conpomubneHue memasna wba cpe3y no Memasnny epaHuysl
cnnabnenuss no mada. 4 ([l 16.13330.2011 daa npobosoku (6-08M2C
R.=0.45-R,,
ede R, — HopmamubBHoe 3HaveHue BpemeHHozo conpomubneHus ocHoBHozo Memasna,
ans (255 npu moswune om 2 do 20 mm R,, = 370 H/mm?2 = 3.77Im/cm? - madn. B.5 CI1
16,
R..=0.45-3.771 = 1697 m/cm?,

Tak kak Br- Ry =0.7-219 =153 < B, R,, = 1.0-1.697 = 1.697, dasbHeuwuu
pacdem Bedem no memanny wéa.

KpensneHue gacoHku k BepxHemy noscy gepmsl ocywecmbBasemca npu noMowu
cBapku.

Ulo8 kpenneHus ¢acoHku Kk onopHoMy @/raHyy npuHumaem 6 3anac.

(BapHou wob padomaem Ha cpe3 om deucmbBus cun N u Q Ycnobus npoyHocmu
umeem Bud:

= \/(Tzvf )+ (tor + Twor)” < Ry *¥es
ede:
Ty — HanpsxeHue cpe3a om deucmbBusi Npodo/ibHOU CU/bI
To — HanpsxeHue cpesa om deucmBus nonepedyHou Cu/ibl;

__No
TNf - ﬁf'kf'lwl
Q9
T =
Qf Bkl
My
TMNf = W—f;
Mo
Tmor = wr

N,, Q, — ecopuzoHmasbHas u Bepmuka/bHasa cocmabaswwas cus N.

Tyy — HanpsaxeHue cpesza memanna wbBa om deucmbBus npodosbHou cuasl N;
Tyo — HanpsxeHue cpesa memasna wbBa om deucmbus momenma.
My=N-e=810-1.8=1458T"cMm;

My=Q-L=0.061-351=2141T1"cMm;

Ng = N - sin 19°+ Q - cos 19° = 80.718 - sin 19° 4 0.061 - cos 19° = 26.337T;

Qp = Ny cos19°+ Q- sin19° = 80.718 - cos 19° + 0.061 - sin 19° = 76.340T;
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L - paccmosaHue om kpauHeu moyku cBapHeix wboB kpenseHus packocob k gacoHke
do yeHmpa maxecmu cbapHozo wBa kpenneHusi @acoHKU K NoAcCY;

e — paccmosiHue om O0CU NpuaoxeHuss npodo/bHou cuisl N do yeHmpa msxecmu
cbapHeix wbob;

W; — momenm conpomubneHus pacvyemHozo ceveHus cBapHozo wBa no memasny wba
(npu B, =0.2 W, = 0.7-0.6-67/6-2= 628.46 cM’)

k:=0.6 cM — kamem wb6a;

[,=67.0 cMm — pacvyemHas dnuHa odHozo wbBa

26337
W= 07062670 2A67T/cM
__ 76340 .,
Tof T 97-06-2- 670 306 T/cm
_ 458
NS = Gogag - O232T/eMT
_214 o
Tmor = gogag - 0003 T/eMT;

Takum o00pasom:

TF = \/(TNf + TMNf)Z + (tor + TMQf)Z < Rwy Ve

7, = /(0467 + 0.232)% + (1.356 + 0.003)% = 1.528 T/cM? < 2.19 T/cM?.

Pac4em ¢acorHku Ha Bbipsib
N:=80.718 m, Q=0.061m;

//
/
T2 "

Puc. 2.12 Pac4emHoe ce4veHue dns pacqema ¢acoHku Ha Bbipsilb.

Ceyverue [-1
(eveHue npuHumaem no [-00pa3Hou AUHUU, NO KOMOPOU MOXem NPou3oumu
BeikasviBaHue gacoHku. [lpu pacyeme 3mozo ceveHuss donxHo BsinoiHsambCs ycnobue:

2 2
) ()
+ <R,
\/ <Aef.N Aero ¥

ede A.; — npubedeHHas nsowadb cedeHus.
Agry = A + Al -058=1.6-12.1+1.6-21.0-0.58 = 38.848 cm?

Aoro= Al +A1,-058=1.6-21.0 + 1.6+ 12.1- 0.58 = 44.829 cm?

/lucm

1.01.08-410-1-PN3.2

Usm. | Neyyq. Y lucm. \N®°Gok)  [lodn. YAdama




(80.718)2 N ( 0.061 )2 0780 e < 24460 fen?
38848) ' \aagzg) ~ 20787/ eM" < 2Adom/em

Yenobue BoinosnHsemcs, Nnpo4HoCmb Ce4eHUs GacoHKU 00ecneqeHda.

Pac4em kpensnenus packocob k gacoHke

d<

f3:=0.7 [3,=10 — no madn.39 ([l 16.13330.2011 dna mexaHu3zupobaHHou cBapku npu
14,
R, — pacyemHoe conpomubBseHue memanna wba cpesy no memasnny wba no mada.

[.2 (1 16.13330.2011 dna npobosoku (6-082C

R.,=215 H/MM?=2.19 m/cm>
R,. — pac4emHoe conpomubseHue memasna wbBa cpe3y no Memanny 2paHuybl

cnnabneHuss no maon. 4 C[1 16;

R.=0.45-R,,
ede R, — HopmamubBHoe 3HaveHue BpemeHHoco conpomubBieHus ocHoBHoco memassna
- dns memasnna gacoHku (255 npu moawurve om 2 do 16 mm R,, = 490 H/mm?2 =
4.995m/cm? - madn. B.3 (11 16;
R..=0.45-4.995 = 2.248 m/cm?,
- dns memanna packoca €355 npu moswuHe om 5 do 16 MM R,, = 490 H/mMm? =
4.995m/cm? - madn. B.5 (11 16;
R,..=0.45.5301 = 2.385 m/cm?
Tak kak R, = 2.248 = R,,, = 2.248, npuHumaem 6 pacyem epaHuyy cnaabseHus no

ocHoBHoMy Memanny

da

Tak kak B - Ry =0.7-2.19 = 1.533 1/cM? < 3, - R, = 1.0 - 2.248 = 2.248 T/cM?,
/AbHeuwuu pac4yem Bedem no memasny wéa.

KpenseHue packocob k ¢acoHke BepxHezo nosica gepmsl ocywecmbasemcs npu

nomowu cBapku.

[lpuHumaem kamemsl wBob:
k=10 cm — kamem wba no odywky;

% k=0.6 cm — kamem wba no nepy;,
E Ipedyemasi dauHa wba no odywky:
S o5 0.7 - N; 0.7-80.718
@ Ly = = = 18.4cm
2-B;kr-Rys 2-0.7-1.0-2.19

C yyemom HenpobBapa npuHumaem
§ kf =1.0cm; 195 =18.4+4 1 = 19.4cm =~ 20cM
2 Ipedyemas dauHa wba no nepy:
< o5 03N, 0.3-80.718
S 96 — = = 13.2cMm
= 2-B; ki Rys 2-0.7-0.6-2.19

C yyemom Henpobapa 6 Hayvane u koHye wbBa npuHumaem
o kf =0.6cm; Ip° =132+ 1 = 14.2cm = 15¢cm
g
2 /lucm
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Puc. 2.2.1 Y3en 2 nodcmponunsHou gepmsr ®l1-12-55.

UcxodHble daHHble:

Bepx+uu nosic (Bl):

- cevyeHue — dbBymabp 20K4,

- cmanb (3906, R, = 380 H/mM = 3.874 m/cM npu moawuHe npokama om 5 do
16MM no maodn. B.4 ([116.13330.2017

- Ry = 0.58 Ry /¥y = 0.58 - 390/1.025 = 220.7 H/mm = 2.250 T/cm? mada.2, madn.3
(1116.13330.201%,
Cmouka:

- ceyeHue — dBymabp 2017,

- cmasns (3906, R, = 380 H/mMM = 3.874 m/cM npu moiawuHe npokama om 5 do

o 16mMm no maon. B.4 ([116.13330.2017.
S
s Yeunerue BII:
< -t =08 cm;
- cmase (355 R, = 350 H/mM = 3.568 m/cm? - mada. B.3 CI1 16.13330.2017 (npu
o mo/wuHe npokama om 2 do 16MM).
’§ Yeunus:
s - Ycunve 6 cmouke: N, = -52.66 m, Q=0 m;
S - Yeunue 6 Bepxvem nosce: N = -77.24 m, M = 3. 772 mm.
S
e
2 /lucm
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Pacvem cBapHeix wbob kpennenus cmouku k Bl
Tak kak B Ry =0.7-2.385=1.67 < f,*R,, = 1.0 - 2.16 = 2.16,
dasbHelwuu pac4em Bedem no memasnny wéa.
f3:=0.7 [3,=10 — no madn.39 ([l 16.13330.2017 dns mexaHu3zupoBaHHou cBapku npu
d<14,;
R, — pacyemHoe conpomubBseHue memanna wba cpesy no memasny wba no mada.
[.2 (1 16.13330.2011 dna npobosoku (6-082C
R.=215 H/mm?=2.19 m/cm?%
R,. — pac4emHoe conpomubneHue memasna wba cpe3y no Memanny epaHuysl
cnnabnenuss no mada. 4 ([ 16.13330.2017 dns npoBosoku (6-0812C
R..=0.45-R,,
ede R, — HopmamubHoe 3HayveHue BpemeHHozo conpomubneHus ocHoBHozo Memasia,
dans (3906 npu monwure < 30 mm R,, = 520 H/mm2 = 5.3m/cM? - madn. B.5 I
16.13330.2011;
R..=0.45.53 = 2.385 m/cm?,
Y. = 1 - ko3gppuyuenm ycnobuu padomsr wba (no mada. 1 CI1 16.13330.2017).
Pac4em npo4Hocmu cBapHeix wBob BeinonHsiem coznacHo n.14.1.19 (11 16.13330.2017:

Tnp < wa “Yes
ede:
Tyy — Hanpsxexue 8 memasse wBa om deucmBus cxumarwuweu cu/bl,
Ng

Tnf = ;
Nf Brkply

N. = ycunue cxamus 6 cmouke.
k,=0.6 cM — kamem wba,

l,,=76 cM — pacyemHas diuHa wbob 6 cbapHom coeduHeHuu;
52.66 ,
TNf = 070676 " 1.64 T/cm
Takum o00pasom:
g < Ry Vel
Tys = 1.641/cM? < 2.385T/cM?.

g [lpoyHocmb cBapHozo wBa kpensneHusi cmouku k Bl odecneveHa.
S
3
< Pacyem pedep Ha npo4Hocmb B 30He npu/oxeHUs HAZ2PY3KU OM NO/AKU CMOUKU
CoeznacHo n. 8.2.2 (I] 16.13330.2017 pacyem Ha npoYHOCMb CMEHKU 0A/IKU, HE
o Ykpen/neHHou pedpamu xecmkocmu cAedyem BbinosiHsmb no gopmyre:
(5] GI
2 Ry € <1
= yyc
8
= F
Oloc =
Ieftw
S
S
2 /lucm
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ede F =N,=52.66T — pac4emHoe 3HaQ4YeHUe Hazpy3ku,
lef = trerisp + trpas +a =0.6+2- (1.3 +1.7) = 6.6 — ycnobHas diuHa pacnpedeseHus

Haepy3ku.

b —h 20.1 —-19.6
_ Dwez3 - C15B _ - — 025

= 2266 =196<1
~ 6.6-1.05-3.874

o

Ycnobue He BeinosHsemcs, mpedyemcs nocmaHobka dono/sHume/ibHeIX pedep
Xecmkocmu.

B mecme npumbikaHus cmouku k Bll dns ycuseHus cmerHku BeinosHuM ycmaHobBky
6cmabok u3 nucmob f=8mm 6 gopme mabpa.

llpobepka pedep b6cmabku Ha cpes
CoznacHo n. 8.2.1 ([1 16.13330.2017 pac4yem Ha npo4Hocms 3/71eMeHma npu deucmBuu
6 ceveHuu nonepedHou cusbl BeinosHsemcs no gopmye:
Qs

T:FSRS.YC;

€ y4emomM 00dHOU N/AOCKOCMU Cpesa;

ede:Q = % = 52% = 26.33T - Cpezawuee ycuaue;

R, = 0.58Ry=058-3.874=1892m/cM* - pac4emHoe conpomubneHue cdBuzy no m. 2 ([]
16.13330.2017 dns moawuHsl om 5 do 10MM;

Xapakmepucmuku ceyeHus, padomarnwezo Ha cpe3 (pedpo xecmkocmu coBmecmHo ¢
no/skamu BepxHezo nosica nodcmponu/ibHOU GepMsl):
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16.

HApAKTEPUCTHKK CEUEHWA

.
=

A

EOMHKMLEI

HaumeHoBaHWe

KoopouHaTa X LeHTpa TAMEeCTH B TEKYLUER CHCTEME KOopOMHaT
KoopauHaTa ¥ LeHTpa TAHeCTH B TeKyLLeld CHCTeMe KoopaMHaT
Mnowais

MOMEHT WHEPLWK OTHOCHTENEHO LeHTpankHoi ock U

MOMEHT MHEPLMW OTHOCHTENBHO LI,EHTFIaﬂhHUFI ocn WV

LLeHTpobexHsIi MOMEHT MHEPLMM OTHOCUTENLHO LEHTpaNkbHe ocel U u V

MoeopoT rNABHOI OCH CRUEHWA Y1 OTHOCHTENBHO OCKH X TEK}"LLI,EIFI CHCTEMBI KOODOWHET

MOMEHT WHEPLWW OTHOCHTENEHO TNAaBHON ook Y1

MOMEHT WHEPLWW OTHOCHTENEHO FNaBHOR ocH Z1

MOMEHT CONPOTHENEHUA OTHOCWTENLHO TABHOR oCK Y1

MOMEHT CONPOTHENEHMA OTHOCHTENLHO rNaBHOR ook Z1

CTETHYECKHA MOMEHT HHEPUWH OTHOCHTENBHO TIABHOA ocK Y1
CTaTHUECKHiA MOMEHT HHEPUWH OTHOCKTENEHO MABHOR ock Z1

Paguyc WHEpPUWH OTHOCHTENBHO TABHOR 0CH Y1

Paguyc HHepPUWH OTHOCHTENEHO TNABHOR ock Z1

MEepUMETP BHELIHWX KOHTYDOB

MepuMeTp BHYTPEHHMX KOHTYPOB

YCpeOHEeHHaA MNOTHOCTL CEUEHUA

YcpeaHeHHEIR NoroHHENR Bec

FfnpoBoe paccToAHWE B OTPULETENEHOM HANPABNEHWH TABHOA ock Y1
fAppoBoe paccTOAHWE B NONOMWTENBHOM HANPABNEHHH TNABHOR ook Y1

flnpoBoe PAcCTOAHWE B OTPULATENEHOM HANPaBNeHUH rNaBHoi ook Z1

Konnpoeatb Konupoeats Bce
OBo3HaueHne | 3HaueHue

i TeoMeTpUYECKWE XAPaKTepUCTHRN BCEre CeUeHUA
Xo 0 MM
Yo 0 MM
A 69.22 cM2
Iu 5466.581 cme
Iv 1090.899 M
Tuv 0 cMe
e o °

Iy 3466.581 cM®
Iz 1090.899 cM#
Wy 520.627 cm3
Wz 144.490 cM3
Sy 295.894 cM3
Sz 109.489 cM3
Ry 88.87 MM
Rz 39.70 MM
Pext 992 M
Pint 0 MM
RO 7.830 /M3
g 0.054 M
Y- 20.87 M
Y+ 20.87 M
Z- 75.21 MM
Z+ 75.21 M

ﬂ,ﬂ,pUBUE PAcCToOAHWE B NONOXWUTENBHOM HAanpasneHHK rnaeHoil ool Z1

ade" h,= 27 cm — Bsicoma cmeHkU 0a/kKu
t,=2.5cm— moswuHa pedpa dasku

¥.=10 - ko3gpouyueHm ycsoBud padoms no madn.41 (npumevarue 5) CI1

13330.2017,

_ Qp-Sn _ 26.33-295.894

T

I,t  5466.581-0.8

[l[poyHocmb pedep xecmkocmu Ha cpe3 00ecnevyeHd.

=178 T/cM? < R 'y, = 2.250 T/cMm?

1.01.08-410-1-PN3.2
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Beinonnum pacyem cBapHbix wbob nonepeyrsix pédep k Bl
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Puc. 2.2.2 T'eomempuuecKkue XapaKkmepucmuKu ce4enus K pacuemy céapHulx ueoe.
Tak kak Bf-Ryr=0.7-219 =153 <, R,,=1.0-2.16 = 2.16,

dasbHeuwuu pac4em Bedem no memasnsny wéa.
f3:+=0.7, 3,=10 — no madn.39 ([l 16.13330.2017 dns mexaHu3zupoBaHHou cBapku npu

d<14,;

R, — pac4yemHoe conpomubneHue memasna wba cpe3y no memanny wba no maodas.

[.2 (1 16.13330.2011 dns npobBosoku (6-082C

R,.=215 H/MM?=2.19 m/cm?
sz - paC'-/E’IHHOE CUHpOﬂ?U@/IEHUE memarnna wBa cpe3y no Mema/my ZpaHUL[b/

cnnabnenuss no mada. 4 ([ 16.13330.2011 daa npobosoku (6-082C

R,.=0.45-R,,
ede R, — HopmamubHoe 3HayveHue BpemeHHozo conpomubneHus ocHoBHozo Memasna,

ans (355 npu moswune om 2 do 26 mm R,, = 490 H/mm2 = 4.99m/cm? - madn. B.3 (I
16.13330.2011;

R..=0.45-4.99 = 2.245 m/cM?,
(BapHou wob padomaem Ha cpe3 om deucmbBus Q u M - cymmapHou Hazcpysku om

deucmbus N. 6 noske cmouku.

2 Yenobue npo4yHocmu umeem Bud:
% T < wa Ve
s
Q T = \/‘L’sz + Tmor? + 2T TugrCosa
0

@ Qf ,Bf . kf 1,
"COU M./ x2 + yZ
= Mor =~ 1.
S fx " Ify
= ede:Q = % = 13.17 T - cpe3zawuee ycuiue, Ha odHy naockocms cBapHsix wbob;

M =13.17-41.31 = 48.79 T+ cm — MomeHm, Bb136aHHbIL NnonepeyYyHoU cuaou;
S
S
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Tof — HanpsxeHue cpeza om deucmBusi nonepe4Hou cu/bl, nepeHecénHou B yeHmp
maxecmu,
Tuor — HanpsxeHue cpeza om deucmBus momeHma, Bki3BaHHO20 nonepeyHou cu/ou;

Jx% +y2 =+/37.062 + 882 = 95.49 mm - paccmosiHue do moyku wba, Haudosee
yda/séHHoU om yeHmpa msxecmu;

Iy, Ipy, — MOMEHMbI UHEPUUU pac4emHo2o ceveHus cBapHozo wbBa omHocume/sbHO e20
2nabreix oced no memanny wéa (npu [3; =0.7cM, I, = 461.8 cm?, Iy, = 174.7 cm?);

cosa = cos 67.04° = 0.39 - yeos, onpede/sieMsiU pasMepamMu CoeGUHEHUS,

k:=0.6 cM — kamem wba;

[,=35.8 cm — pacyemHas dauHa cBapHeix wbob;
Q 13.17

= i =i . 4 2
of =B L, 07-06-358  oteT/om
MxZ+y2 48.79-95.49
Tmor = Y - = 0.821 T/cm?

Iy Iy  461.8-174.7

T = JTQfZ + Tagp? + 2T, Tugrcosa = 1/0.9462 + 0.8212 + 2 - 0.946 - 0.821 - 0.39

7p = 1.473 1/cM? < 2.19 T/cM?

[lpo4Hocme cBapHeix wbBob nonepeyHsix pedep odecneyeHa.

@
5
=
&
ol
©
S
S
S
S -
S Puc. 2.2.3 Hanpsaycenus 6 y3ne uz npozpammot IDEA StatiCa.
(Uanwt cnpasouno).
S
S
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2.3. Yzen N23

e
C255
8
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340

UcxodHble daHHble:
Cmouka:
- cevyeHue — dBymabp 2017,

Puc. 2.3.1 Y3en 3 nodcmponunvHou pepmsr Pl1-12-55.

95

95

- cmass (3906, R, = 380 H/mMM = 3.874 m/cM npu moiawuHe npokama om 5 do

16mMm no maon. B.4 ([116.13330.2017.

Packocbi:

- (eqeHue — 2 L 75x9;
- Cmans (355 R, = 350 H/mM* = 3.568 m/cm? - mada. B.5 CI1 16.13330.2017 (npu
mo/uwuHe npokama om 5 do 16MM);

PacoHka:
- t=16 MM, cmanb (255;
-R, = 240 H/MM = 2446 m/cM npu moawuHe npokama om 16 do 40 mm no maoda.

B.3 ([116.13330.2017.

Yeunus:
- ycunue 6 cmouke: N.= -52.66 m, Q=0 m;
- ycunusi 6 packoce: N, = 80.718 m, M = 0.0 mm, Q = 0.06Tm.

U3m

Ny,

/lucm.

Nedok.

[Todn

Lama
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Pac4em kpenserus ¢acoHku k cmouke

- pacyem cBapHeix wBob kpenneHus ¢acoHKu K cmouke

Pacdem npoyHocmu cBapHsix wBob coeduHeHusi gacoHku co cmoukou npobepsiem
coenacHo n. 14.1.16 (1 16.13330.2011

N <1
Brz) ke " lw * Rwriz) " Ve
N =N =5266m

Tak kak B+ Rys =0.7-219 =153 < B, R,, = 1.0+ 1.697 = 1.697,
dasbHelwuu pac4em Bedem no memanny wéa.

f3:=0.7, [3,=10 — no madn.39 ([l 16.13330.2011 dna mexaHu3zupobaHHou cBapku npu
d<14;

R, — pacyemHoe conpomubseHue memasna wba cpesy no memasnny wba no mada.
[.2 (1 16.13330.2011 dna npobosoku (6-082C

R.=215 H/MM?<2.19 m/cm?:

R,. — pac4emHoe conpomubneHue memasna wba cpe3y no Memainny epaHuysl

cnnabnenuss no madas. 4 ([ 16.13330.2011 daa npobBosoku (6-08M2C
R.=0.45-R,,

ede R, — HopmamuBHoe 3Ha4eHue BpemeHHoco conpomubieHusi ocHoBHozo mMemasna,
dns €255 npu moswune om 2 do 20 MM R,, = 370 H/mm? = 3.771m/cm? - mada. B.5 (1
16.13330.2017;

R,.=0.45-3.771 = 1697 m/cm?
Y. = 1 - ko3ppuyuenm ycnobuu padomsr wba (no mada. 1 CI1 16, npumevaHue 5)
ki = 0.6 cMm
ly=hy —1em=19.0—-1=18.0cm
Toeda
N 52.66

= =0.795< 1
Ny Br kel Ruwp Ve 4-07-06-18.0-219-1

[lpoyHocmb cBapHozo wbBa kpenseHus pedpa odecnedeHa.
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2 - npoBepka cmeHKU cMOUKU Ha cpes
o
S CoeznacHo n. 8.2.1 ([1 16.13330.2011 pac4em Ha npoyYyHocmb 3/4emeHma npu deucmbuu 6
s -
Q cedeHUU nonepe4Hou cu/bl BeinosHsemcs no gopmyre:
- S
_ %S
I-t-Rs Ve
§ Q =5266m
(]
S lns npsmMoy20/6H020 CeveHus:
< 2
hw hw _ twh - -
'é S=t, TWTW = % = cmamu4Yyeckuu MOMEHM O0MCeYEeHHOU 4Yacmu CeYeHUs;
tw-hi
I = % = MOMEHM UHepyuu CeqeHusi CMeHKU;
s Takum odpasom, npoBepka cmeHku Bbino/sHsemcs no gopmyne:
:’:?
=
g 1.01.08-410-1-PN3.2
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o

Qs-S 1.5 Qs

= <1
I[-t-Rs-y. t-h-Rg-y,

[lo d6ym naockocmsam cpesa:
1.5-52.66

23000622471 0976 <1

ede h, = 310 - 10 = 18,0 cM — Bricoma cpe3aemou 4acmu CMEHKU KO/IOHHbI (34
Bsivemom 1 cM Ha HenpoBap);

t,=0.6 cM— MoOAWUHAG CMEeHKU KO/NOHHSbI;

R, = 0.58R,=0.58-3.874 = 2.247 m/cM — pacdemHoe conpomubreHue cdBuey no m. 2
(I 16.13330.2011;

Y. — Ko3gouuyueHm ycnobBul padoms wBa (no mads. 1 C[1 16.13330.2011, npumevaHue
5 %, = 1)

[lpobepka @acoHku Ha cpes:

Q-5 _ 15-0s _,
I.t.RS.yC t.h.Rs.yC
Q =N, =52,66m
[lo d6ym naockocmsam cpe3a:
1.5-52.66
=0580<1

2-300-1.6-1419-1

e2de h, = 19.0 - 10 = 18,0 cm — Beicoma cpezaemMou 4acmu CMEHKU KO/IOHHSI (3a

Bsivemom 1 cm Ha HenpoBap)
t,=10 cMm— moawuHa pedpa

R, = 0.56R,=0.58-2.446 = 1419 m/cM — pacvyemHoe conpomubneHue cdBuzy no m. 2
(I 16.13330.2011.

Y. — ko3gouuueHm ycnoBud padoms wbBa (no mads. 1 C[1 16.13330.2011, npumeyaHue
5 y. = 1)

[lpoyHocmb @acoHku Ha cpe3 odecnedeHa.

%)
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3. PACYET Y3/10B OACTPOMNU/IbHON ®EPMbI ®I1-12-71,2

Ceuenus 0y Yeunus N/M 8 me/mc*u

5326/1.879

2200

Puc. 2.1 odcmponussHas ¢pepma ®l1-12-71,2.

n3m.

Neyy. | /lucm.

Nedok.

[Toadn.

Lama
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3.1 Yzen Nt

@ ; -
B S U — = S
TS | SEN— 5 =
S i \\\t\\‘\ § -
@ I7 ) oL75 |75 50
. [ OmE P22HM

Puc. 2.1.1 Y3en 1 nodcmponunvHou gepmsr Pl1-12-71,2.

UcxodHble daHHble:

OnopHeiU praHey:

-t =20 cm wupuHou b=25,0 cm;

- cmasns (355, R,=350 H/mM=3.568 m/cH.
BepxHud nosc (Bl):

- ceqeHue - [lBymabp 20K3;

- cmanb (3906;

- R,=380 H/mM=3.874 m/cM npu monwuHe npokama <30mm no C([116.13330.2017,
maon. B.4;

- Ry = 0.58" Ry, /ym =0.58-390/1.025 = 220.7H/mMm? = 2.250T/cM* mada.2, madn.3
(1116.13330.2017.

Packoc:
o - cevyeHue — [C[1 120x6;
%-' - cmasns (355;
s - R,=350 H/MM=3.568 m/cM npu monwuxe npokama om 2 do 16 mm no mads. B.3
i ([116.13330.2017.

Yeunus:
§ - onopHele ycunus B nosice (onopHeid y9acmok y ¢aanya): Q=36.4 m, N=-0.7 m;
2 - ycunus 8 nosice (onopheit y4acmok y packoca): Q=36.4 m, N=-0.7 m, M=1.86 mm;
:§ - ycunus B nosce (nepBas nawve/b co cMopoHsl pacmsHymozo packocal): N=-53.4 m,
= M=113 mm,

- ycunus 6 packoce: N=63,7 m, M=0.701 mm.

S
§' 1.01.08-410-1-PN3.2 o
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Pac4em ysna npuMsikaHusi packoca K noscy:

CoznacHo n. 5.2.1 ([116 HenodkpenseHHble Y346l Gepm, cocmoswue u3 dbymabpobozo
nosica u NPUMbIKAWWUX K HeMy 3/1emMeHmob pewemku, cnedyem npobepsime:

- Ha omeud y4acmka no/KU Nosicd, KOHMAakmupywweu ¢ 3/1eMEeHMOM pewemKu;

- Hecywyw cnocodHoCmb Yy4acmka cmeHku nosca, coomBemcmByrwwezo cxamomy
3/1eMeHMy pewemKu;

- Hecywyw cnocoBHOCMb NONEpeYyHo2o CedYeHUs Nosca,

- Hecywyw cnocodHocmb 3/1eMeHma pewemku B8 30He NpuMbIKAHUS K NOSACY;

- npoyHocms cBapHeix wbBob npukpensneHus 3/1eMeHmMa pewemku K Noscy.

- Hecywas cnocodHOoCMb Yyacmka Nosica Ha omaud No/AKu:

CoznacHo n. 15.2.3 (1 294 6 Henodkpen/ieHHbIx NPUMbIKAHUSIX K NOSACY NpsSMOY20/1bHO20
eHymocBapHozo npogusna B K-o00pa3Hsix U 0NOPHbIX Y3/41ax, npu c>15 MM Hecywyr
cnocodHocms nosica Ha omeud no/ku caedyem npobepsms no gopmyne (103):

|N|+|M|/dbS09YCI:YDRytzw-i-Rydtdd:I/

dsina
npu d, =d - no gopmyne (104):
NI+ M|/dy < e~ [3-¥p-
ede N = 63.7T — ycuiue B 3nemeHme pewemku,
M = 0.701 ™™ - useudawwuu mMomeHm B 3/1-me pewemku 8 nnockocmu y3na B ceveHuu,
cobnadawwem ¢ npumMbikarwweu no/aKoU NosAcAd,
Ye = 0.85 — ko3gppuyueHm ycnobuu padomsi,
Ye = 1.0 (no madns. 1 (I 16, npumeyarue 5);
Ye = 0.85 (n.15.15 adzay 2 (1 294);
vp = 1.0 — mak kak ko3gguyueHm ucnosb3obaHus nepBou naHesnu paber 0.16 < 0.5.
JHaveHue ko3gpouyueHma yp npuHumaem B coomBemcmbuu ¢ n.15.2.2 ([1 294:
Yp = 1.5—0/R, — ecsu nosc cxam npu o/R, > 0.5,
Yp =1 8 npodux caydasx;
R, = 3.874 T/cM? - pacdemHoe conpomuB/eHue cma/su nosca;
A =73.6cm? - naowads nonepeyHozo ceyvyeHus dBymaBpa nosca;

£2-
Ryt?-D

+ Ryq - ta-d|,

d-sina

E‘ t =14 MM — moswuHa nosku dbymabpa nosca;
s D =201 MM — wupuHa nosku dBymabpa nosca;
& tw =9MM — mo/wuHa cmeHku dBymabpa nosca;
r =13 MM — paduyc 3akpyz/neHuss nosca
© Ryq = 3.568T/cM* — pac+emHoe conpomubieHue cmasu 3nemeHma pewemku u3 [CTT;
§ Aq = 26.43 cM? — n/sowads nonepeyHozo ceyeHus packoca u3 [C[T;
g d, = 120 mm — Beicoma packoca u3 [(]];
S d =120 mm - wupuHa packoca u3 [(]];
ty =6 MM — moawuHa packoca u3 [
5 a = 35.15° - yeo/n npuMbikaHUS packoca.
S
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Ana ysna 1 npumsikarwwum packocom sibasemcs eH O120x6/0355, cnedobamessHo,
BeinonHsem pacyem no @.103:

2:D-\2+d,
T d-sina

|N|+|M|/dbS0.9'Vc'l}/D'Ry't2

10.701]
120

+Ryd'td'dl

2-201-v2+120
120 - sin 35.15
63.76 T<91.23T
Hecywas cnocodHocms yyacmka nosica Ha omeud No/AKU odecneyexda.

|63.7| +

<09-1.0- Il.O -3.874 - 142 - +3.568: 6 120]

- Hecywas cnocoOHOoCMb Y4acmka CMeHKU nosca:

CoeznacHo n. 15.2.6 (f1 294 Hecywyrw cnocodHocms ydacmka cmeHku dBymabBpobozo
nosica nod deucmBuem cxamozo 3/1eMeHma pewemku U3 2HymocBapHoeco npoguis
cnedyem npoBepsms no gopmyne (106):

N-sina/[10-y. yp Ry -ty (t+ )] <1,

Ana ysna 1 npumsikarwwuu packoc siBasemca  pacmaHymsiM,  cnedoBameibHo,

BeinosnHsme pac4em no ¢.106 Hem Heodxodumocmu:

- Hecywas cnocoOHoCMb NONepeyHo20 Ce4YeHUs Nnosca:
CoznacHo n. 15.2.7 (Il 294 Hecywyw cnocodHocms dbymabpoBoeco nosca nod
deucmBuem nonepedHol cussl 8 yzne credyem npoBepsmes no gopmyse (108):

Q/We Rs[A=C2—=x) D-t+(tg+2-7)-t]) <1,

ede Q =N -sina = 63.7 -sin35.15° =36.44 T — nonepe4yHas cuna B ysse;
Ry = 2.2471/cm? — pacyemHoe conpomuBaeHue cdBuey cmasu nosca;
x=1/J1+16-(g2/3t2) =1/{/1+ 16 (70.64%/(3 - 142)) = 0.17
36.44/(1.0 - 2.247 - [73.6 — (2 —0.17) - 201- 14 + (6 +2-13) - 14]) < 1
0.605<1
Hecywas cnocodHocms nonepeyHo20 CevYeHuUs Nnosica odecnedeHa.

- Hecyuwasn cnocodHocme 3/1eMeHma pewemku 6 30He NPpUMbLIKAHUST K nosicy:

/lucm
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% CoznacHo n. 15.2.8 ([l 294 Hecywyr cnocodHocmb dBymabpoboeo 3/71emeHma pewemku
T
S .
§. 60/7u3u npumbikaHua K noscy caedyem npoBepﬂ/Zb no gopmyne (109).
& N-(1+005-%)
<1
Ye VYa " Ryq-Aqg
g ede y, = 1.2 - ko3ppuyueHm BausHus 3Haka ycuaus B 3nemenme (n.14.3.2.2 CI1 16):
S Ya = 1.2 = npu pacmaxexuu;
ES ya = 1.0 — npu cxamuu.
= 63.7- (14 0.06-8.57) <
1.0-1.2-3.568-26.43 —
. 0852<1
S
5
2
g 1.01.08-410-1-PN3.2
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HE'CyU[GFI Cnocod0HoCmb 3/1eMeHma pewemku 6 3onHe NPpUMbIKAHUA K NOACY odecneyeHa.

- Hecywas cnocodoHocme cbapHeix wboB npukpensneHus 3n1eMeHmMa pewemku K NOACY:

CoenacHo n. 14.3.2.6 ([l 294 npodHocmb cBapHeix wbBoB, npukpen/swwux 3/1eMeHmsl
pewemku K nosicy, cnedyem npobepsams:

- 0719 00HOCMOPOHHEZO0 NPUMbIKAHUSI K noscy dByx uau dosee 3n1emeHmob pewemku ¢
Yycunusmu pasHeix 3HakoB, a makxe odHoeco 3nemeHma 6 onopHsix yssnax npu d/D=<0,9 u
g/b=0,25 no ¢popmyne (91):

. <1,
ﬁf'kf')/c'RWf'(Z'db/Sln a+d)

0,5.M) . (1.06+0.014-?)-sina

(N+ >

- dns Y-o0pasHeix y3n108, a makxe y3nobB npumsikaHus k noscy dbyx uau dosee
3/71emMeHmob pewemku ¢ YcunusMu pa3sHeix 3HakoB, a makxe odHoeo 3/71emeHma B onopHsix
yznax, npu g/b>0,25 npu d/D=<0,9 u g/b<0,25 no gpopmyne (92):

(3+5-d/D-0.1-dp/t4-)D] .
0.5-M) . [1+0.01 . ]-sma

dp 4BrkpdpYcRwr

<1

—_— ’

(v+

- npobBepka dns py4Hou u mMexaHu3lupoBaHHou cBapku npu d<T14:

f3:=0.7 = no maon.39 (Il 16 das pyd4Hou u mexaHu3zupoBavHou cBapku npu d<14;

R, — pac4emHoe conpomuBseHue memasnsa wba cpesy no memaany wba no mada. .2
Cl1 16 dns npobBonoku (6-0812C;

R,=215 H/MM*=2.19 m/cM?,

Y. = 1 - ko3gppuyuesm ycaobuu padoms wba (no mada. 1 C[1 16, npumeyaHue 5);

k=7 MM — kamem wba;

g/b =g/(dy/sina) = 35.35/(120/sin 35.15°) = 0.17 < 0.25, pacdem npoYyHocmu
cbapHozo wba BsinosHsiem no ¢.91.

(N 05 M) (1.06 +0.014D/¢t) -sina
dp Br ke Ve Ryr (2-dp/sina +d)
0.5-0.701 (1.06 + 0.014 - 201/14) - sin 35.15°
= (63.7 + ) : : =084
120 0.7-0.7-1-2.19-(2-120/sin 35.15° + 120)
084<1

2 Hecywass cnocooHocmbs  cBapHeix  wbBoB npu npumeHeHuu pyyHou cBapku U
Q“sg_ MexaHusupoBaHHou cBapku npu d<14 odecneyeHa.

Pac4em onopHoeo ¢narya

- npoBepka onopHozo ¢naHya Ha NPOYHOCMb:
§ [lpuHumaem onopHeil @praHey u3 cmaau (355 R, = 3,568 m/cM’, t = 2,0 cM, wupuHou
B b=25,0 cm.
'E, B coomBemcmbBuu ¢ ([ 16 n.8.5.17 mosawuHa onopHo2o pedpa do/XHA ObiMb HE MeHee:

t,>3-b, /Ry/E
5 b, =0.5-b =10.0cm — wupuHa Beicmynarwuweu Yacmu
S
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t, = 2.0cm > 3-25.0-4/3.568 /2100

t, = 2.0cm > 1.55¢cm

B coombemcmbuu ¢ n 85.17 (/116 HanpsixeHus 6 onopHeix cedeHusx npu deucmbBuu
0NnopHoU peakyuu He do/ixHsl npebsiwams pac4emHoeo conpomubieHus cmasu:
- cMAmuw R, - npu dauHe Beicmynarujed Yacmu onopHoz2o pedpa a < 1,5-t,

- oxamuw Ry, - npu dauHe Beicmynarweu Jacmu onopHo2o pedpa a > 1,5-t.
a=106cm>1,5-2.0=3.0cm
Yenobue npovyHocmu umeem Bud:

Q

pg= it
36.29 < 3.568-1.0
25.0:2.0 " 7 '

T T
0.73— < 3.568—
cM? cM2

[lpo4HoCcmb 0NOpHO20 Y4acmka 0NopHo2o0 ¢/aHya 00ecneyeHda.

- pacyem cBapHeix wBob kpensneHus nosica k gacoHke
Pac4em npo4Hocmu cBapHeix wBob BeinonHsiem coznacHo n.14.1.19 (11 16.13330.2017:

2
T= \/(TQ + TMy) + (TN + TMx)Z < sz “Ye

f3:=0.7, [3,=1.0 — no madn.39 (1 16.13330.2011 dns py4Hou u mexaHusupoBaHHou cBapku
(unu nopowkoBol npoBosokod) npu d<14;
R, — pac4emHoe conpomubreHue memasnsa wba cpe3y no memaany wba no mada. .2
CI1 16.13330.2017 dns npoBosoku (B6-082(;
R.=215 H/MM?=2.19 m/cm?:

R, — pac4emHoe conpomubsreHue memasna wba cpesy no Memany epaHuysl
cnnabaeHuss no maon. 4 C[1 16.13330.2017;
R,,=045-R,,

ede R, - HopmamubHoe 3HayveHue BpemeHHoco conpomubBieHus ocHoBHo2co memassna
- dns memasna gaanya 355 npu moawuxe om 16 do 40 MM R, = 490 H/Mm? =

% 4.995m/cm? - mada. B.3 (11 16.13330.2011;

E R..=0.45.4.995 = 2.248 m/cm?

§ - dna memanna nosca (3906 npu moawuHe do 30 mm R,, = 520 H/mm2 = 5.301m/cm?
- mada. B.4 (] 16.13330.2011:

© R..=0.45.5301 = 2.385 m/cm?

§ lTak kak R,,, = 2.248 <R,,, = 2.385, npuHumaem 8 pacdem zcpaHuyy cnaabreHus no

S

§ ocHobBHomy memanny @raHya. ) 2

S Tak kak Bp- Ry =0.7-2.19 = 1.533— < B, R,, = 1.0+ 2.248 = 2.248 1/cm?,

dasbHeduwuu pac4em Bedem no memassny wéa.

e

e

2 /lucm
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_ N
TNf_,Bf'kf'lW
gote
Tor = ?fokf
TMer = 0, Tmyr =0;
Y. = 1 - ko3ppuyuenm ycnobud padomsr wbBa (no mads. 1 CI1 16, npumeyaHue 5);
N,Q — cussl, deucmbyrwwue Ha cbapHou wob:
N=-0.7T;
Q =36.4T;
SO — cmamu4Yeckuu MOMEHM OMCeYeHHOoU Yacmu pac4emHo20 cedeHusi cBapHozo
wba ( Sp™ =290.3 cm?);
Ir = MoMeHm uHepyuu pacdemHoz2o cederus cBapHozo wba no memanny wba (npu f3;
=0.7, Ir = 5393.1 cM*);
k:=0.8 cM — kamem wba;

[,=98.4 cm — pac4emHas dnuHa wbob 6 cbapHom coeduHeHuu;
N 0.7

TR k1, 07-8-984
QS 3642903
‘O T2k, 5393.1-2-8

=0.013 T/cM?;

= 0.82 T/cm?;

Ty = \/(TNf +0)° + (1o + 0)° = /(0.013)2 + (0.82)2 = 0.82 < 2.19

Yenobus BeinonHswmcs, npodHocms wBob odecneyeHa.

- pacdem onopHozo ceqeHus BepxHe2o nosca Yy onopHo2o @/aaHua Ha cpes:
Pacyem Ha npod4Hocmb 3/71emMeHma npu deucmbBuu B cedeHuu nonepe4Hou cu/sl Bedem
kak dna dasok 1-zo kaacca (6 coomBemcmBuu ¢ n.4.2.7 C116).
Pac4yem Ha npoyHocmb B onopHom ceveHuu BepxHezo nosica ¢epmsl BoinosHsem B
coomBemcmBuu ¢ n.8.2.1 (11 16 (¢p.42):
_ QS
[-t, Rs"y,

2de Q = 36.4t — onopHas peakyusi Gepmsi;

©
E S = 308.35 cM* — cmamuyeckuu MoMeHm ceyvyeHUs NoAca;
§ [ = 5602,48 cM?> — MoMeHmMm UHepyuu ce4eHus nosca,;
ty = 9.0 MM — moswuHa cmeHku dBymabpa nosca;
© Ry, =0.58-R, = 0.58-3.874 = 2.247 T/cM? - pacyemHoe conpomuB/ieHue cmasu nosca;
§ Ye = 1.0 — ko3¢ppuyuenm ycnobuu padoms (no mada. 1 C[1 16, npumedaHue 5);
> 36.4 - 308.35 0991 <1
f§ 5602.48-0.9-2.247-1.0 =
Hecywasa cnocodHocms nonepedHozo ceyvyeHusi BepxHezo nosica ¢epmsl Ha Cpe3 om
_ deucmbBus onopHou peakyuu odecneveHda.
S
e
2 /lucm
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3.2. Yzen N2

7o\
\_/

forr oo oo

NUNEENE LY

Puc. 2.2.1 Y3en 2 nodcmponunsHod pepmsr f1-12-71,2.

HUcxodHele daHHble:
Huxrud nosc (HI):
- cevyerue — [C[1 140x7:
- cmans (355;
- R, = 350 H/mMM* = 3.568 m/cM npu moawuHe npokama om 2 do 16Mm no mads. B.3
(1116.13330.2017.
Packoc pacmsaHymesit (71e8bid):
- ceqeHue — [([1 120x6;
- cmanb (355;
- R, = 350 H/mMM* = 3.568 m/cM npu moiawuHe npokama om 2 do 16Mm no mads. B.3
(1116.13330.2017,
- Y20/ NpuMsikaHus Kk nosicy — 35.15°
Packoc cxamsid (npabsid):
- ceqeHue — [([1 120x9;
- cmanb (355;
- R, = 350 H/MM = 3.568 m/cM npu moiwuHe npokama om 2 do 16MM no mads. B.3
(1116.13330.201%;
- Y20/ npuMsikaHusi k nosicy — 35.15°
Yeunus:
- ycunusi 6 nosice: N = 104.23 m;
- ycunus 6 pacmsHymom packoce: N = 63.7 m, M = 0.701mm;
- ycunusi 8 cxamom packoce: N = -62.88 m, M = 0.327 mm.

U3m
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Pac4em ysna npuMbikaHusi packoca K nosicy:

CoznacHo n. 14.3.1 y3sel ¢epm ¢ HenocpedcmBeHHsIM NpukpenieHueM 3/1eMeHmob
pewemku K noscam, cnedyem npobepsams:

- Hecywyr cnocodHocms CmeHKU (no/ku) nosica, k komopol NPpUMbIKaem 3/1eMeHm
pewemku;

- Hecywyrw cnocodHocmb 3/1eMeHma pewemku 8 30He NPpUMbIKAHUS K NOACY;

- npoyHocme cBapHeix wbob.

- Hecywas cnocodOHoCmb CMEeHKU nosca:

B cnyvyae odHocmopoHHezo npumbikaHus k nosicy dbyx u dosnee 3n1emeHmoB pewemku
€ ycuausimu pa3Heix 3HakoB, npu d/D = 120/140 = 0.86 <09 v g/b =15/184.4 = 0.08 <
0.25 Hecywyrw cnocodHocmbs CcmeHKU nosca c/nedyem npobepsms dna  kaxdozo

NpUMbIKAKWe2o 31emMeHma no ¢gopmyse (86):
1.5-M (0.4+1.8-'g/b)f-sina
N+22). <1,
( dp YD YaYcRyt?(b+g+y2Df)

2de d =80 MM — wupuHa packoca u3 [(T];

D =120 mm - wupuHa nosca u3 (]I

D, =120 mm — Bsicoma nosica u3z (]I

Ye = 1.0 — ko3¢ppuyuenm ycnobuu padoms (mada. 1 Cl1 16, npumevaHue 5);

Yp = 1.0 — ko3ppuyuenm BausHua npodosibHou cuisl B nosice, onpedensemsiu npu
cxamuu B8 nosce ecau |F|/(AR,) > 0.5, no gopmyne

¥o = 1.5—|F|/(AR,)

6 ocmasbHeix caydasx yp = 1.0;

R, =3.568 T/cM? - pacyemHoe conpomuB/ieHue cmasu nosca;

A = 35.56cm? — nsowads nonepe4yHo2o ceyYeHuUs nosca,

t=7.0MM — MoAWUHA CMEHKU nosfca,

d, =120 Mmm — Bsicoma packoca u3 [T,

tqy = 6.0MMm — moswuHa packoca u3 [

@ — Y20/ NPpUMbIKaHUSI 3/1eMeHma pewemku kK nosicy, a = 35.15° das packocob.

%
g Ya~ KO3@@uuyueHm BiusHus 3Haka ycuaus B npumsikawwem 3/eMeHme NPpUHUMAeMsl
% pabHeiM v, = 1.2 npu pacmsxeHuu Uy, = 1.0 — 8 ocmabHeix cayyasx (n.14.3.2.2 CI1 294).
@ Ryq = 3.568T/cM* - pac+emHoe conpomubieHue cmanu 3nemenma pewemku u3 [CTT;
Az = 26.43 cM? - n/sowade nonepe4Ho2o ceqeHus packoca u3 [l
o b =d,/sina — d/iuHa yyacmka nepeceyvyeHuss NPUMbIKAKWWE20 3/1eMeHma ¢ nosicoM B
S HanpabBseHuu ocu nosica (208.44mm);
S
£ g — nosnobuHa paccmosHus Mexdy CMexXHsIMU CMmeHkamu 3/71emMeHmol pewemku;
S f=({D-d)/2= (140 — 120)/2 = 10 mm.
lns pacmaHymozo packoca:
=
S
2 /lucm
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<N+1.5-M). (04+18-g/b-)f -sina

do 7 yp-Ya Ve Ry t3(b+g+/2Df)
1.5-0.701 (0.4 +1.8-15/208.44) - 10 - sin 35.15°
= (63.7 + ) : =0.38
120 1-1.2-1-3.568-62(208.44 + 15 +,/2- 120 - 10)
038<1
,ﬂ/lﬂ cxamoeo packoca:
1.5-M (04+18-g/b-)f -sina
(v+==)- -
Ao/ yp Va Ve Ry t3(b+g+2Df)
1.5-0.327 (0.4 +1.8-15/208.44) - 10 - sin 35.15°
= (62.88 + ) = 0.42
120 1-1-1-3.568-92(208.44 + 15 +,/2-120 - 10)

042 <1
Hecywasa cnocodHocms cmeHkKU nosica odecnedeHa.

- Hecywas cnocodHocme OokoBou cmeHku nosica B naockocmu ysaa:

CoenacHo n. 14.3.2.4 (1 294 Hecywyw cnocodHocmb OokoBou cmenku B naockocmu
ysna 6 mecme npumsikaHua cxamo2o 3n1emeHma npu d/D =120/140 = 0.86 > 0.85
cnedyem npoBepams no ¢opmyse (88):

N-sin?a

’

Z'YC'Yt'k'Ry't'db -
v: =10 - ko3gouyueHm B/uaHUS ~MOHKOCMEHHOCMU nosca, 04451 OMHOWEeHUU
D/t = 0.25, npuHumaemsiu pamHseiM 0.8, 8 ocmasbHbix cayq4asx — 1.0.
2
k - ko3gpguuyueHm, npu 4 (Di) — };—y =0.0083 >6-107%, k=1.
b

N - sin® a 62.88 - sin? 35.15°

= =035<1
2y, Ve k"R, t-d, 2-1-1-1-3.568-7-120 =

Hecywas cnocodHocms dokobBou cmeHku nosica B naockocmu y3/1a odecneveHa.

- 3/71eMeHm pewemku B0AuU3U npuMbikaHUSI K NOSiCYy:
CoznacHo n. 14.3.2.5 ([l 294 Hecywyw cnocodHocms 3/71emeHma pewemku B04u3u

/lucm

35

% NPpUMbIKaHUS K noscy caedyem npobepsimb no gopmyne (89):
5 (N+0.5-M/db)-(1.4+0.018-D/t)sina<1
= <
Q Ya Ve k- Ryq-Aq

ede k - ko3gpguyueHm, npu 4 (;)2 — 2= 0008>6-10"% k=1

! max(d,dp) E ) ! '
§ lna pacmaHymoeo packoca:
2 (N+O.5-M/db)-(1.4+0.018-D/t)sina:
f§ Vd'yc'k'Ryd'Ad
= _ (63.7+0.5-0.701/120) - (1.4 + 0.018-120/6) sin 35.15° — 06
- 1-1-1-3.568-26.43 o
. 0.6<1

S
g
=
e 1.01.08-4Y10-1-PN3.2
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lns cxamoeo packoca:
(N+05-M/dy)-(1.4+0.018-D/t)sina _
Ya Ve k- Ryq-Aq
_ (62.88+0.5-0.327/120) - (1.4 + 0.018- 120/9) sin 35.15°
h 1-1-1-3.568-38.57
048<1
Hecywas cnocodHocmb 371emeHma pewemku B0/U3U NPUMBIKAHUS K NOSACY 00ecneyena.

= 0.48

- cBapHbie wbBbl npukpenneHus 3/eMeHMa pewemku K NOScY:

CoenacHo n. 14.3.2.6 ([l 294 npodHocmb cBapHeix wbBoB, npukpen/swwux 3/1eMeHmsl
pewemku K noscy, credyem npobepsams:

- 0718 00HOCMOPOHHEZO0 NPpUMbIKAHUSI K noscy dByx uau dosee 3n1emeHmob pewemku ¢
Yycunusmu pasHeix 3HakoB, a makxe odHoco 3/nemeHma 8 onopHeix y3nax npu d/D=0,9 u
g/b=0,25 no gpopmyne (91):

(N+

0.5'M) . (1.06+0.014D/t-)-sina
dp ﬁf-kf-yc-RWf-(Z-db/sina+d) -

- npobBepka dns py4Hou u mMexaHuslupoBaHHou cBapku npu d<T14:
f3:=0.7 = no madn.39 ([l 1 dns pyyHou u mMexaHusupoBaHHou cBapku npu d<14;
R,; — pac4emHoe conpomubneHue memasna wba cpe3y no memasnny wba no mada. .2
(1 16 dns npoBonoku (6-082C
R,=215 H/Mm?=2.19 m/cm?
Y. = 1 - ko3gppuyuesm ycnobuu padoms wba (no mada. 1 C[1 16, npumeyaHue 5).
k:=0.7 cM — kamem wba;
g/b=g/(dy/sina) =15/(120/sin 40.6°) = 0.08 < 0.25,
pacdem npo4yHocmu cBapHozo wba BsinosHsem no @.91.

[Ans pacmsHymozo packoca:
(N L 05 M) (1.06 + 0.014D/¢t) - sina

dp .ﬁf'kf'Vc'wa'(Z'db/Sina+d)

0.5-0.701 (1.06 + 0.014-120/6) - sin 35.15°
= (63.7 + ) : - = 0.89
120 0.7-0.7-1-2.19-(2-120/sin 34.1° + 80)

) 089 <1
o
5 lna cxamoeo packoca:
§ (N 4 0.5- M) (1.06 + 0.014D/t) - sina
< db BfkfchWf(Zdb/Slna+d)

0.5-0.327 (1.06 + 0.014 - 120/9) - sin 35.15°
o = (62.88 + ) - _ - = 0.75
S 120 0.7-0.8-1-2.19-(2-120/sin35.15° + 120)
S 0.75<1
,§' Hecywasa cnocodHocms cBapHsix wbob npu npumeHeHuu abmomamuyveckou u
= MexaHu3zupoBaHHou cBapku npu d<14 odecneyeHa.
S
S
2 /lucm
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UcxodHble daHHble:

Puc. 3.2.1 Yzen 3 nodcmponunsHou ¢epmsi ®f1-12-71,2.

BepxHud nosc (Bl):
- cevyeHue — dBymabp 20K3;

- cmanb (3906, R, = 380 H/mM = 3.874 m/cM npu moiawuHe npokama om 5 do

16MM no mada. B.4 CI116.13330.201%;
- Rg = 0.58 Ryp/¥m = 0.58-390/1.025 = 220.7 H/mm = 2.250 T/cm? madn.2, madn.3

(1116.13330.2017
Cmouka:

- cevyeHue — dBymabp 201,

- cmaab (3906, R, = 380 H/mM = 3.874 m/cM npu moiawuHe npokama om 5 do

16mMm no maodn. B.4 ([116.13330.2017.

Ycunenue BII:
-t =08 cm;

n3m.
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o

- cmass (355 R, = 350 H/mM = 3.568 m/cm? - mada. B.3 CI1 16.13330.2017 (npu
mo/wuHe npokama om 2 do 16MM).
Packocsl (cxamsie):

- cevyerue — [C[1 120x96;

- cmans (355;

- R, = 350 H/mMM = 3.568 m/cM npu moiawuHe npokama om 2 do 16MM no mads. B.3
(1116.13330.2017;

- Y20/ NpuMbIkaHUsi Kk nosicy — 35,15°
Yeunus:

- Yeunue 6 cmouxke om cmeweHusi HuxHezo nosica ¢epmbi: Q.=1,31m, M. = -121 mm;

- Yeunus 6 nosce: N = -53.26 m, M = 1.879 mm;

- Yeunus 6 packocax: N = -62.88 m, M = 0.327 mm.

- Ycunue om cmponusbHeix gepm: Q = 3579 + 3579 = 7158 m;

Pac4em cBapHeix wBob onopHOU naacmuHbl CMPONUAbHLIX GepM

Tak kak Br-Ryr=0.7-219=153<p,-R,, =1.0-2.2 = 2.2, dasbHeuwuu pac4em

6edem no memanny wba.

d<

[3:=0.7, 3,=10 — no madn.39 ([l 16.13330.2017 dns mexaHu3supoBaHHou cBapku npu
14,
R, — pac4emHoe conpomubseHue memasna wBa cpe3y no memanny wba no maodas.

[.2 (1 16.13330.2017 dnsa npoBosoku (6-08/2C

R,=215 H/MM?=2.19 m/cm>:
R,.. — pac4emHoe conpomubneHue memasna wba cpe3y no Memainy 2paHuysl

cnnabnenusi no mada. 4 ([ 16.13330.2017 das npobosoku (6-0812C

R,.=0.45-R,,
ede R, — HopmamuBHoe 3Ha4eHue BpemeHHoco conpomubBieHus ocHobHo2o

memasnna, das (355 npu moswune om 16 do 40 MM R,, = 490 H/mm2 = 4.99m/cm? -
maoan. B.3 ([ 16.13330.2017;

R..=0.45-4.99 = 2.2 m/cM?,
KpenseHue naacmuHsl kK nodcmponu/bHou 0a/ke ocyuecmBiasemcss npu noMowu

<
< cBapku.
§ (6apHou wob padomaem Ha cxamue om deucmBus cussl N. YcnoBue npo4yHocmu
a

umeem Bud:

Tnf < wa “Yes
g ede:
© - -
° Tyf ~ HanpsixeHue 6 memanne wBa om deucmbBusi cxumarweu cuiebl;
.—g TNF = No
N, — cymmapHasa onopHas peakyusi oM CMPONU/IbHbIX GepM.

o ki=0.7 cM — kamem wba;
(o)
e
2 Alucm
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l,=74 cm — pacyemHasn dauHa wBob 6 cBapHom coeduHeHuu;
71.58

=0 197 1/em?
INF T 070774 T/cm

Takum odpas3om:
TNy < wa “Yes
Tyr = 1.97 1/cM? < 2,19 T/cM?.
llpoyHocme cBapHozo wBa kpensneHuss onopHOU NAACMUHLI CMPONU/bHLIX HEPM HA
BepxHuu nosic nodcmponu/ibHoOU ¢epMsl odecneyena.

[lpobepka npovyHocmu cmeHku dBymabpa B mecme npunoxeHusi Hazpysku
CoecnacHo n. 8.2.2 (I] 16.13330.2017 pac4yem Ha npoYyHOCMb CMEHKU 0A/IKU, He
Ykpen/neHHou pedpamu xecmkocmu, cnedyem Bsino/HAMb No gopMyne:
Tioe_ <1
R,7.
o -
i Ieftw
ede F =N.=7158T - pacyemHoe 3Ha4YeHUe HA2PpYy3KU,
leg = b+ 2h — ycnobHas diuHa pacnpedeseHusi Haz2py3ku;
b - wupuHa onupaHus BepxHezo 3/1emMeHma;
h — pasmep, pabHell cyMme mMo/AWUHbI ONOPHOU NAACMUHLI U pacCMOSIHUS OM
HApyxHoU 2paHu no/iku do Ha4asna BHYympeHHezo 3aKpys/IeHUs CMEeHKU;
lef=b+2h=20+2-(2+14+13)=294cm
71.58
7709-294-3874-1
[lpoyHocmb cmeHku Ha dBymabpa B mecme npusoxeHus Ha2pysku odecneyeHa.

=07<1

Pac4em ysna npuMbikaHusi packoca K noscy

CoznacHo n. 15.2.1 HenodkpensieHHsle Y3/61 pepM, cocmosiwue u3z dbymabpoboeo nosica
U NpuMbIKawWux kK Hemy 3/1emeHmob pewemku, cnedyem npobepsams:

- Ha omeud y4acmka no/KU Nosca, KOHMAaKMUPYHWweu € 3/1eMeHMOM pewemKu,

(=]]
2
o - Hecywyw CnocoOHoCmb Yy4Yyacmka CcmeHku nosca, coomBemcmbBywwezo cxamomy
S
§ 3/1eMeHMYy pewemku,
@Q - Hecywyw cnocoOHOCMb NONepeyHoeco CeYeHUs Nosca;
- Hecywyrw cnocoOHocmb 3/7eMeHma pewemku B 30He NpuMbIKaHUS K NOSCY;

T - npo4Hocme cBapHeix wbBoB npukpenseHus 3/1eMeHmMa pewemku K NOSACY.
S
S
gS - yYyacmok nosica Ha omeaud No/IKU Y packoca:
S CoeznacHo n. 15.2.3 (1 294 6 Henodkpen/ieHHbIx NPUMbIKAHUSIX K NOSCY NPSMOY20/1bHO20

eHymocBapHozo npogusns 6 K-odpa3Heix U onopHeix Yy3nax, npu €>15 MM Hecywyrw
- cnocodHocms nosica Ha omeud no/ku caedyem npobepsms no gopmyne (103):
S
<
2 /lucm
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2:D2+d
NI+ M1 /dy < 0.9y~ [yp-Ry-t2 - 22 Ry oty - d,
npu d, =d - no gopmyse (104):
Ryt2-D
NI+ IMI/dy < ¥ - [3-¥p 2=+ Ryq - ta-d|,

2de y. = 1.0 - ko3gppuyueHm ycaobuu padoms (mads. 1 CI1 16, npumeyaHue 5);
Yo = 1.0 — mak kak ko3pguyueHm ucnoib3oBaHusa ydacmka nosica Yy packoca pabeH
0.2< 0.5.
JHaveHue ko3gpouyueHma yp npuHumaem B coomBemcmbuu ¢ n.15.2.2 ([1 294:
Yp = 1.5—0/R, — ecsu nosic cxam npu /R, > 0.5,
Yp = 1.0 8 npoyux cayvasx;
R, = 3.874 T/cM? — pacyemHoe conpomuB/eHue cmaiu nosca;
A =73.6cM?* - nrowads nonepeyHozo ceveHus déymabpa nosca;
t =14.0 MM — moswuHa nosku dBymabBpa nosca;
D =201mm — wupuHa nosku dBymabpa nosca;
ty =9.0MmM — moswuHa cmeHku dBymabpa nosca;
r =13.0 MM — paduyc 3akpye/eHus nosca.
- packocsl (cxamsie):
dy, = 120 mm — Beicoma packoca u3 (]I
d =120 mm - wupuHa packoca u3 [T
tqy =9.0MM — moswuHa packoca u3 [([I;
a = 35.15° - yeo/n npuMbikaHUS packoca,
Ya = 1.0 — ko3gpguyuerm ycnoBud padomsi (n.14.3.2.2 (1 294);
Ryq = 3.568T/cM* - pac+emHoe conpomubieHue cmanu 3nemeHma pewemku u3 [CTT;
Az = 38.57 cM?> - n/sowade nonepe4Ho2o ceqeHus packoca us [l

Ans cxamozo packoca, npu d, =d Hecywyw cnocodHOCMb Noscad Ha omaud NojKu
cnedyem npoBepames no gopmyne (104):

R,-t*-D
IN| + |M|/dp <. - 3'VD'm+Ryd'td'd
E —62.88] + 123271 _ 1[5 1,0 3E7H 200 o e 9120
3 ' 120 — "~ 120 5in35.15° '
Q 65.61T < 104.81
Hecywasa cnocodHocms yyacmka nosica Ha omeud No/iKu odecneyeHda.

g
3 - yyacmok cmeHku nosica, coomBemcmbByrwezo cxamomy packocy:
Z CoeznacHo n. 15.2.6 ([l 294 Hecywyrw cnocodHocms ydacmka cmeHku dBymabBpobozo
§ nosca nod deucmBuem cxamozo 3/1eMeHma pewemku U3 eHymocBapHoco npoguis

cnedyem npoBepsams no gopmyne (106):
. N-sina/[lO-yC-yD-Ry-tw-(t+td)]Sl,
S
S
2 /lucm
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—62.88] - sin 35.15° <1
' [10-1.0-1.0-3.874-9-(14+9)] —
045<1
HECyLLlGFI CNocoOHOCMb y4acmka CmeHkKU nosca, COO/ﬂBEﬂ?C/TlBg/-ULUEBO oxamomy

packocy odecneveHa.

- nonepeyHoe ceyYyeHue NOSACA Y Cxamo2o packoca:
CoznacHo n. 15.2.7 (Il 294 Hecywyw cnocodHocms dBymabpoBoeco nosca nod
deucmBuem nonepe4Hold cusbl B y3ne csedyem npoBepsms no gopmyne (108):

Q/(YC'RS[A—(2—){)‘D‘t+(tw+2'7")'t])S1,

ede Q = N -sina — nonepedyHas cusna B ysse;

2
x=1/J1+ 16 (92/382) = 1/\/1 +16- <<812—3> /@3- 14.02)> — 015

62.88 - sin 35.15°/(1.0-2.250 - [73.6 — (2 —0.15)-20.1-1.4 4+ (09+2-13)-14]) <1
0.61<1

Hecywaﬂ cnocodHoCmb nonepe4Ho2o cedeHUsA hosca odecne4veHa.

- 3/1emMeHm pewemku B 30He NPUMbIKAHUSI K NOACY:
CoenacHo n. 15.2.8 (Il 294 Hecywyw cnocodHocmb 3n1eMeHma pewemku B0i1u3u
NpUMbIkaHus k noscy csedyem npoBepams no ¢opmyse (109):
N-(1+005-0.14) _ .

Ye Ya Rya"Aa

2de y, = 1.0 - ko3gppuyueHm BausHus 3Haka ycuaus B 3nemenme (n.14.3.2.2 CI1 16):
va = 1.2 — npu pacmaxeHuu,

vq = 1.0 — npu cxamuu.
62.88- (1 + 0.05-0.14)

<
1.0-1.0-3.568-38.57 —
1.005 > 1

Hecywas cnocodHocmb 3/1emeHma pewemku B 30HE NPUMbIKGHUS K NOACY HE

/lucm
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(=]]
= odecneyeHa.
T
= (nedoBamesbHo mpedyemcs nodkpenseHue no/ku nosicHoco dBymabBpa Hak/10HHLIMU
©
& nAaHKaMu.
© - yyacmok cmeHku nosica, coomBemcmbByrwwuu 3/1eMeHmy pewemku:
§ CoznacHo n. 15.2.10 (]l 294 6 yssnax, ycu/ieHHsix HAK/AOHHLIMU NAGHKAMU, c/Aedyem
Z npoBepsamb  Hecywyrw  cnocodHocmb  yyacmka  cmeHku  dBymaBpoboeco  nosca,
'§ coomBemcmByrwuezo 31emeHma pewemku no gopmyse (109):
|N|+|M|/db SZ'Vc'yd'VD'Ry'tw'd/Sina

S
o
S
=
© 1.01.08-410-1-PN3.2
<

Usm. | Neyyq. Y lucm. \N®°Gok)  [lodn. YAdama




162.88| + (0.327|/120 <2-1-1-1-3.874-9-120/ sin 35.15°
65.61 < 145.33

Hecywasa cnocodoHocms yy4acmka cmeHku dBymabpobozo nosca, coombBemcmbByrwwezo
3/1emMeHma pewemku odecneyena.

- cbapHble wbbl npukpenseHus 3/1eMeHmMa pewemku K NOSCY:

CoeznacHo n. 14.3.2.6 ([l 294 npodHocmb cBapHsix wbBobB, npukpeniswwux 3/1eMeHmsl
pewemku K noscy, cnedyem npoBepsams:

- 0419 00HOCMOpOHHE2O0 NPpUMbIKaHUSI K noscy dbyx uau dosee 371emeHmob pewemku c
ycunusmu pa3sHeix 3HakoB, a makxe odHozo 3/n1emeHma B onopHeix y3nax npu d/0D<0,9 u
g/b=0,25 no ¢popmyne (91):

0,5.M) . (1.06+0.014-?)-sina

<
(N + dp ﬁf-kf-yc-RWf-(Z-db/sina+d) - 1'

- dna Y-odpasHeix y3n108, a makxe y3n106 npumsikaHus k nosicy dByx unu dosnee
3/71eMeHmob pewemku € YcuausaMu pasHsix 3Hakob, a makxe 0dHo2o 3/1emMeHma 6 onopHsix
yznax, npu g/b>0,25 npu d/D=<0,9 u g/b<0,25 no gpopmyne (92):

3+5-d/D-0.1-dy,/t3)D .
0.5.M) [1+o.01( / : b/td) ]-sma

dp 4BrksdpYeRws

<1

7

(N+

- npobBepka dns py4Hou u mMexaHu3lupoBaHHou cBapku npu d<T14:
f3:=0.7 = no madn.39 ([l 16 dna py4Hou u mexaHu3zupobaHHou cBapku npu d<1.4;
R,; — pac4emHoe conpomubneHue memasna wba cpe3y no memasnny wba no mada. .2
(1 16 dns npoBonoku (6-082C
R,=215 H/MM3=2.19 m/cm%
Y. = 1 - ko3ppuyueHm ycnobuu padoms wba (no mada. 1 C[1 16, npumeyaHue 5).
k=10 mm — kamem wba;
lns cxamoeo packoca:
g/b=g/(dy/sina) =41/(120/sin 35.15°) = 0.2 < 0.25,
pacdem npo4YHocmu cBapHozo wba BsinosHsiem no ¢.91

o (N s 0.5 - M) (1.06 + 0.014D/¢t) - sina _
%-' dp Br ks Ve Ryp (2-dp/sina +d)
= 0.5-0.327 (1.06 + 0.014 - 201/9) - sin 35.15°
& = (62.88 + ) . - = 0.62
@ 120 0.7-1.0-1-2.19-(2-120/sin 35.15° + 120)
062<1
o Hecywas cnocodHocms  cBapHeix wbBoB npu npumeHeHuu abBmomamuveckou U
S mMexaHu3upoBaHHou cbapku npu d<1.4 odecneyeHa.
S
g
= Pacvem cBapHeix wbob kpennenus cmouku
Tak kak PB¢-Ryr=0.7-219 =153 <, R,, =1.0-2.2 = 2.2, dassHeuwud pac4em
e 6edem no memasny wba.
S
<
2 /lucm
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f3:=0.7 [3,=1.0 — no madn.39 ([l 16.13330.2017 dns mexaHu3zupobaHHou cBapku npu
d<14,
R, — pacyemHoe conpomubaeHue memanna wba cpesy no memasnny wba no mada.
[.2 (1 16.13330.2017 dnsa npoBosoku (6-0812C
R.=215 H/MM?=2.19 m/cm?:

R,. — pac4emHoe conpomubneHue memasna wba cpe3y no mMemainny epaHuysl

cnnabnenuss no mada. 4 ([ 16.13330.2017 dns npoBosoku (6-0812C
R..=0.45-R,,

ede R, — HopmamubBHoe 3HaveHue BpemerHHozo conpomubneHus ocHoBHozo Memasna,
dns €355 npu moswuHe om 16 do 40 MM R,, = 490 H/mM? = 4.99m/cM? - mada. B.3 (1
16.13330.2017;

R..=0.45-4.99 = 2.2 m/cm?,

KpenseHue onopHozo ¢raHya k oaske ocywecmbasemcs npu noMowu cBapku.

(BapHou wob padomaem Ha cpe3 om deucmBus cuael Q. Ycnobue npovyHocmu umeem
bua:

= J (enp +7ur)” + (tar)” < Rug ¥
ede:
Tyy — Hanpsxenue 8 memasse wba om deucmBus npodo/bHOU CU/bI;
Tof — HanpsxeHue B memasnse wBa om deducmBus nonepeyHoU cu/ibl;
vy ~ Hanpsxedue 8 memasne wba om deucmbBusi MoMeHma,

_ _ Ny
TNf - Bf'kf'lwl
__3Qm |
TQf - zﬁf'kf'lwl

_ Mg

vy = W

Ny = 0.

Q. =131t - ycusiue B cmouke om CMEWeHUS] HUXHE20 Nosca GepMsi.

M, = 1.21tm — MomeHm om nonepedHou cu/sl Q.

W; — momenm conpomubBneHusi pacyemHozo ceveHusi cBapHozo wBa no memasny wba

/lucm

= (npu f3; =0.7, W, = 87.89cm’)
E k=0.8 cmM — kamem wbBa;
8 [,=16 cm — pacvyemHas dnuHa wBob B8 cbapHom coeduHeHUU.
TNf = 0
_ 3-1.31 — 022 )

g Yo =507 08 16 2ET/eM
S 121 ,
rg Tvf = 3789 = 1.39 T/cm%;
= Takum odpa3zom:

7r =/(0 +1.39)2 4+ 0.222 = 1.4 T/cM? < 2.19 T/cM?2,
e [lpoyHocmb cBapHozo wBa kpenseHusi cMoUuKu odecneyeHa.
e}
e
%l.
° 1.01.08-410-1-PN3.2
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L. BbIBOAbI

AHanuz pe3ysnbmamob pac4yéma 48 paccMompeHHbiX Y3708 u coeduHeHuu, a makxe
conocmabneHue ux € UCXO0OHbIMU daHHeIMU dAa  paccmampubBaemsix  ppacmeHmob
no3bBossem cdenams cnedyrwwue 6si60dsbi:

1) lpoBepka y3108 u coeduHeHuld 04/ KOHCMPYKUUU NOGCMPONU/bHLIX GHepM U
nodcmponu/ibHeIX 0A/10K NOKA3Ad/Ad, YMO Ha3HAYeHHsle cevyeHuss aBaswmcs docmamoyYHbIMU
ans Bocnpusmus Bcex 6udob Haepysok u BosdeucmbBuu, npedycMmompeHHbix A/bOomoM. B
koppekmupobke napamempoB ceyeHuu 3n1emeHmoB, npuHamsix 6 Asabdome, no
pe3y/ssmamam pacyéma y3n106 u coeduHeHulU Hem HE0OX0dUMOCMU.

2) Hecywas cnocodHocms 3anpoekmupoBaHHeix B8 Asbdome y3/108 u coeduHeHUU
a6nsemcs docmamo4Hou dns  Bocnpusmus 6Bcex 6udob Hazpyszok u Bo3zdeucmbuu,
npedycmMompeHHsix Azsbdomom, u ydobrembBopsem Bcem mpedoBaHuam no npo4Hocmu U
ycmoudubBocmu. B koppekmupobke npuHsmseix 8 Aswdome napamempob y3znob u
coeduHeHuUU Hem HeodxoduMoCmu.

3) lMpursmsie 8 AsbdoMe peweHus No Y3naMm U COEAGUHEHUSM KOHCMPYKYUU NOKPbIMUS
odecnequBawm Bo3moxHocms u docmynHocms u3eomobneHusi u npoBo3za, a makxe
npoBedeHusa cdopku U MOHMAXa KOHCMPYKYUU.
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